
 

Rallye lecture Albums 
	
  
	
  

	
  
	
  

	
  

� 	
  Avec	
  quoi	
  benjamin	
  transporte-­‐t-­‐il	
  des	
  choses	
  ?	
  
 Il	
  les	
  transporte	
  avec	
  un	
  train.	
  
 Il	
  les	
  transporte	
  avec	
  une	
  voiture.	
  
 Il	
  les	
  transporte	
  avec	
  un	
  camion.	
  

	
  

�En	
  échange	
  de	
  quoi	
  la	
  mère	
  de	
  benjamin	
  aura	
  la	
  poupée	
  ?	
  
 Elle	
  aura	
  la	
  poupée	
  si	
  elle	
  donne	
  la	
  luge	
  à	
  Benjamin.	
  
 Elle	
  aura	
  la	
  poupée	
  si	
  elle	
  donne	
  à	
  Benjamin	
  quelque	
  chose	
  

à	
  livrer	
  
 Elle	
  aura	
  la	
  poupée	
  si	
  elle	
  donne	
  un	
  chocolat	
  à	
  Benjamin.	
  

	
  

�De	
  quelle	
  couleur	
  est	
  le	
  pion	
  que	
  le	
  papa	
  de	
  benjamin	
  a	
  perdu	
  ?	
  
 Le	
  pion	
  est	
  bleu.	
  
 Le	
  pion	
  est	
  rouge.	
  
 Le	
  pion	
  est	
  jaune.	
  

	
  

�A	
  quoi	
  sont	
  leurs	
  chaussons	
  pour	
  le	
  gouter	
  ?	
  
 Leurs	
  chaussons	
  sont	
  à	
  la	
  pomme	
  
 Leurs	
  chaussons	
  sont	
  à	
  la	
  fraise	
  
 Leurs	
  chaussons	
  sont	
  à	
  poire	
  

	
  

�Combien	
  y	
  a-­‐t-­‐il	
  de	
  souris	
  dans	
  cette	
  famille?	
  
 Dans	
  cette	
  famille,	
  il	
  y	
  a	
  13	
  souris.	
  
 Cette	
  famille	
  est	
  composée	
  de	
  14	
  souris.	
  
 Ils	
  sont	
  16.	
  

	
  

	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

	
   L’hiver de la famille souris 
Kazuo	
  Iwamura 

www.jardinalysse.com/ 

 

Score : 
…../10 



 

	
  

Rallye lecture Albums CORRECTION 
	
  
	
  

	
  
	
  

	
  

� 	
  Avec	
  quoi	
  benjamin	
  transporte-­‐t-­‐il	
  des	
  choses	
  ?	
  
 Il	
  les	
  transporte	
  avec	
  un	
  train.	
  
 Il	
  les	
  transporte	
  avec	
  une	
  voiture.	
  
 Il	
  les	
  transporte	
  avec	
  un	
  camion.	
  

	
  

�En	
  échange	
  de	
  quoi	
  la	
  mère	
  de	
  benjamin	
  aura	
  la	
  poupée	
  ?	
  
 Elle	
  aura	
  la	
  poupée	
  si	
  elle	
  donne	
  la	
  luge	
  à	
  Benjamin.	
  
 Elle	
  aura	
  la	
  poupée	
  si	
  elle	
  donne	
  à	
  Benjamin	
  quelque	
  chose	
  

à	
  livrer	
  
 Elle	
  aura	
  la	
  poupée	
  si	
  elle	
  donne	
  un	
  chocolat	
  à	
  Benjamin.	
  

	
  

�De	
  quelle	
  couleur	
  est	
  le	
  pion	
  que	
  le	
  papa	
  de	
  benjamin	
  a	
  perdu	
  ?	
  
 Le	
  pion	
  est	
  bleu.	
  
 Le	
  pion	
  est	
  rouge.	
  
 Le	
  pion	
  est	
  jaune.	
  

	
  

�A	
  quoi	
  sont	
  leurs	
  chaussons	
  pour	
  le	
  gouter	
  ?	
  
 Leurs	
  chaussons	
  sont	
  à	
  la	
  pomme	
  
 Leurs	
  chaussons	
  sont	
  à	
  la	
  fraise	
  
 Leurs	
  chaussons	
  sont	
  à	
  poire	
  

	
  

�Combien	
  y	
  a-­‐t-­‐il	
  de	
  souris	
  dans	
  cette	
  famille?	
  
 Dans	
  cette	
  famille,	
  il	
  y	
  a	
  13	
  souris.	
  
 Cette	
  famille	
  est	
  composée	
  de	
  14	
  souris.	
  
 Ils	
  sont	
  16.	
  

	
  

	
  

	
  
	
  
	
  
	
  

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

	
   L’hiver de la famille souris 
Kazuo	
  Iwamura 

www.jardinalysse.com/ 

 

Score : 
…../10 



 

	
  

	
  


